

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年7月29日

【発行者（受託者）名称】 三菱UFJ信託銀行株式会社

【代表者の役職氏名】 取締役社長 長島 巖

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

【事務連絡者氏名】 三菱UFJ信託銀行株式会社
インベスターサービス事業部 受託管理サービス室
平島 健至

【電話番号】 03-3212-1211（大代表）

【発行者（委託者）氏名又は名称】 合同会社KLF2

【代表者の役職氏名】 業務執行社員 一般社団法人KLF2

【住所又は本店の所在の場所】 東京都千代田区内幸町二丁目1番6号

【事務連絡者氏名】 ケネディクス株式会社 執行役員
デジタル・セキュリティゼーション推進部長
中尾 彰宏

【電話番号】 03-5157-6266（代表）

【届出の対象とした募集有価証券の名称】 ケネディクス・リアルティ・トークンロンコプロ
フィットマート厚木（譲渡制限付）

【届出の対象とした募集有価証券の金額】 一般募集 6,631,485,000円
（注）募集有価証券の金額は、発行価額の総額です。ただし、今回の募集の方法は、引受人が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額（発行価格）で一般募集を行うため、一般募集における発行価格の総額は上記の金額とは異なります。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年7月1日提出の有価証券届出書の記載事項のうち、借入先である株式会社三井住友銀行から行う責任財産限定特約付きの借入れの条件の一部が変更されましたので、これに関する事項を訂正するため本有価証券届出書の訂正届出書を提出するとともに、添付書類である不動産管理处分信託受益権<ロンコプロフィットマート厚木>信託契約（譲渡制限付）の案文について、担保に関する条項である第28条第3項の記載等が修正されましたので、変更後の案文を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 信託財産情報

第1 信託財産の状況

2 信託財産を構成する資産の概要

(2) 信託財産を構成する資産の内容

金銭

(添付書類)

信託契約書

3【訂正箇所】

訂正箇所は____ 罫で示してあります。

なお、上記添付書類のうち信託契約書の全部を差し替えております。

第二部【信託財産情報】

第1【信託財産の状況】

2【信託財産を構成する資産の概要】

(2)【信託財産を構成する資産の内容】

金銭

<訂正前>

(前略)

借入先(レンダー)	株式会社三井住友銀行
(中略)	
担保の状況	<ul style="list-style-type: none"> ・本件不動産受益権に対する質権 ・本件不動産受益権に係る信託が終了した場合における、投資対象不動産に対する抵当権設定合意 ・本件不動産に係る保険金請求権に対する停止条件付質権設定合意 ・本件不動産受益権に係る精算受益権に対する質権設定
(中略)	

(後略)

<訂正後>

(前略)

借入先(レンダー)	株式会社三井住友銀行
(中略)	
担保の状況	<ul style="list-style-type: none"> ・本件不動産受益権に対する質権 ・本件不動産受益権に係る信託が終了した場合における、投資対象不動産に対する抵当権設定合意又は本件不動産受益権に係る信託が終了することを停止条件とした受託者を抵当権設定者とする停止条件付抵当権設定契約 ・本件不動産に係る保険金請求権に対する停止条件付質権設定合意
(中略)	

(後略)